

信长星在全省机关作风建设暨优化营商环境大会上强调

以永远在路上韧劲和奋起再出发姿态 锻造一流作风创造一流业绩

晚报综合消息 昨天上午,全省机关作风建设暨优化营商环境大会召开。省委书记信长星出席会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以永远在路上的韧劲和奋起再出发的姿态,矢志锻造一流作风、营造一流环境、创造一流业绩,在新征程上勇挑大梁、走在前列。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍、省委副书记邓修明出席会议。

市委书记吴新明在南京主会场参加会议,市领导庄中秋、沈雷等在南通分会场参加。

信长星指出,作风建设关乎党的形象、关乎发展信心、关乎事业成败,营商环境直接影响企业信心、影响经营主体发展、影响发展质量。一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。肩负总书记赋予的重大使命,必须以坚韧的作风奋斗作答,努力在高质量发展上继续走在前列;面对复杂严峻形势,必须以过硬的作风迎接挑战,以自身的确定性应对外部环境的不确定性;增强发展信心活力,必须以务实的作风营造一流营商环境,构筑江苏高质量发展持久强大的“引力场”。

信长星强调,作风是党的生命,作风建设永远在路上。要秉持讲政治、知敬畏、守规矩的党性操守,时时对表、事事对标习近平总书记重要指示,自觉把党纪党规作为不可或缺的思想准则、不可偏差的行为指南,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要彰显当表率、做示范、走在前的果敢担当,谋发展、作决策、抓落实,都必须坚持高标准、高站位,坚持有所为有所不为,把发展的步伐走稳、走扎实、走在前,确保发展成果经得起实践、人民和历史的检验。要焕发敢为、敢闯、敢干、敢首创的精神风貌,在党中央顶层设计框架下创造性作为,在高质量发展轨道上科学作为,在守牢底线前提下积极作为,真正做到事不避难、迎难而上,敢为善为、奋发有为。要强化求实、务实、扎实、踏实的鲜明导向,树牢正确政绩观,坚持从实际出发,大兴调查研究,解决实际问题,扎实把江苏的事业推向前进。

信长星指出,营商环境建设是一件事关全局和长远的大事。新征程上,我们的目标就是要打造市场化法治化国际化一流营商环境。要坚持“五个环境建设”一体推进,政策环境着眼综合更优,市场环境着眼公平有序,政务环境着眼高效便利,法治环境着眼公正透明,人文环境着眼亲商安商,努力把江苏建成全球最具吸引力和竞争力的投资目的地,让各类经营主体在江苏运营成本最低、办事效能最高、贸易投资最便利、发展预期最稳定。在围绕公平竞争、柔性人性执法、监管检查频次、行政审批效能、守信践诺、惠企政策效应、要素资源保障、数据共享、政商交往、廉洁建设等方面深入分析后,信长星指出,营商环境没有最优、只有更优,要坚持问题导向,切实打通堵点、淤点、难点,把营商环境建设往实里推,真正让经营主体不断看到新变化、得到新实惠。

信长星强调,加强作风建设、优化营商环境,既是攻坚战,也是持久战。各级党委政府要加强组织领导,主要负责同志要当好第一责任人、第一推动力。各相关部门要扛起责任、压实责任,加强协同配合,特别是纪委监委和组织部门要靠前担当作为,强化监督执纪,优化考核评价,鼓励和支持各地放开手脚、大胆探索。广大党员干部要牢固树立“人人都是作风代表、人人都是营商环境”的理念,密切与企业群众的联系沟通,锤炼真抓实干的过硬本领,形成“层层带动、多方联动、人人行动”的生动局面。

许昆林指出,要从贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的政治高度、推动高质量发展继续走在前列的全局高度、实现现代化建设良好开局的战略高度,深刻认识新时代新征程推进机关作风建设、优化营商环境的重大意义,直面问题、找准问题、解决问题,做到作风建设以上率下树立“最高标杆”、营商环境对标一流打造“最佳口碑”、各项工作锚定目标力争“最好结果”,切实以抓好作风建设、优化营商环境的新成效汇聚高质量发展的强动能。

苏州市、宿迁市、如皋市、常州市新北区和省委组织部、省发改委、省市场监管局、省税务局交流发言。



昨天,海安市墩头镇杜楼村,村级河长、河道保洁员、志愿者在为河道日常保洁。近年来,海安市深化落实市、镇、村三级河长制,守护“河畅、水清、岸绿、景美”的良好生态环境。

通讯员周强

江苏(南通)-西班牙、葡萄牙、意大利 合作交流会在我市举办

晚报讯 昨天,由南通市政府和江苏省外办共同举办的江苏(南通)-西班牙、葡萄牙、意大利合作交流会在我市举办。市委书记吴新明,省外办主任孙轶,西班牙驻沪总领事路易斯·卡尔沃,葡萄牙驻沪总领事夏思雅,中国意大利商会董事、江苏分会会长鲍文参加会议开幕式并致辞。

吴新明向与会嘉宾介绍了南通经济社会发展情况。他说,随着战略性交通基础设施加快突破、长三角一体化发展加速推进,南通已经进入新一轮发展黄金机遇期,站上跨越发展的绝佳“风口”,加快成为江苏高质量发展重要增长极。开放发展是南通的先行优势、鲜明标识,南通与西班牙、葡萄牙、意大利在经济发展、园区建设、人文交流等方面

广泛合作,取得了显著成效。希望以本次活动为新的起点,进一步深化产业投资、国际贸易等领域合作,加强非遗交流、艺术展演等人文往来,巩固发展国际友城关系,架起新的友谊之桥、合作之桥。

孙轶表示,省外办愿以此次活动为契机,不断夯实经贸合作基础,拉紧人文交流纽带,架设友谊互信桥梁,为江苏与三国长期友好注入不竭动力。

路易斯·卡尔沃、夏思雅、鲍文一致对南通的投资环境表示看好,希望通过合作交流会等平台,加强对话沟通,在双向贸易投资等领域创造更多合作机遇。

合作交流会期间还开展了南通投资环境推介等活动。

市领导陆卫东、王洪涛、凌屹参加会议开幕式。记者李彤

吴新明会见阿特拉斯(美国)可再生能源公司董事长尼尔·布什一行

共享发展机遇 实现合作共赢

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见阿特拉斯(美国)可再生能源公司董事长尼尔·布什、EV公司董事长兼首席执行官罗伯特·皮科尼一行。双方就开展生态环保、新能源产业等领域合作进行了深入交流。

吴新明对尼尔·布什一行的到来表示欢迎,并详细介绍了南通经济社会发展情况。吴新明说,南通是全国首批沿海开放城市,地处长三角中心区,始终坚持改革开放,深化产业创新,经济高质量发展取得明显成效。新能源产业是南通重点打造的产业集群之一,风电、光伏、储能等产业均形成一定规模,将全力支持100MWh重力储能项目建设。他表示,美国是南通重要的外资来源地之一,希望尼尔·布什先生等友人继续关心支持南通经济社会

发展,推介更多美国企业来通投资兴业,拓展经贸合作,促进互利共赢。南通也将持续营造市场化法治化国际化一流营商环境。

尼尔·布什说,来到南通,实地参观了五山地区滨江片区,为南通在生态环保、基础设施建设等方面取得成绩而赞叹。他表示,在阿特拉斯的推动下,中国天楹与美国上市公司EV达成全面战略合作,率先将全球先进的重力储能技术引进中国。希望能以该项目为榜样,激励更多企业开展合作,推动新形势下中美经贸、环保和能源领域深化合作、实现共赢。

据悉,全球首个100MWh重力储能示范项目及全球重力储能装备制造中心落户我市如东,目前项目建设有序推进,预计7月建筑封顶。

市领导王洪涛参加会见。

记者朱文君

我市40余名青年企业家赴沪研学

晚报讯 昨天,南通市青商会组织40余名青年企业家,赴沪开展研学之旅。通过借鉴优秀企业管理的新方法、新经验,为推动我市民营经济高质量发展作出贡献。

青年企业家走进字节跳动上海中心,了解企业文化与发展历程,分享企业组织管理经验。在美团上海

综合指挥中心,青年企业家认真参观,交流环节畅所欲言。南通天合包装有限公司总经理俞佳丽对此行深有感触:“传承事业是一方面,紧跟时代潮流也非常重要。企业要朝着智能化和数字化方向发展,必须要开阔眼界,吸取前沿理念,从而迈向更高的台阶。”

记者严春花